2019年11月22日 星期五农历己亥年十月廿六

临淄新闻

临淄新闻

广/告/订/版/电/话 18653331761

临淄或将进入流感高发期

体弱者、老人和儿童应提前接种流感疫苗

本报讯(记者 李鸿斐) 进入冬季后天气逐渐转冷,流行 性感冒多发季即将来临,流感传 染性强,传播途径广,抵抗力低 下者尤其是老人和儿童需要特 别注意防护。近日,记者走访临 淄区几家医院门诊发现,目前还 没有出现流感患者"扎堆"就诊 的情况。

据了解,流感是由流感病毒引起具有较强传染性的呼吸道疾病,也是冬春季节常见的一种传染性疾病,可引起上呼吸道感染、肺炎及呼吸道外的各种病

症,主要通过空气飞沫、人与人 的接触传播,儿童易感染,学校 易聚集暴发。

11月20日上午9点30分,记者来到临淄区妇幼保健院儿科门诊,多名家长陪着孩子在排队就诊;门诊旁边的儿童输液室内,几名幼儿正在输液。

记者采访中了解到,最近几 天来就诊的儿童感冒患者有所增加,多见发烧、咳嗽症状。临 淄区妇幼保健院儿科病区相关 负责人表示,在流感高发季节, 患者要注意区分普通感冒和流 感,以便对症治疗。普通感冒的症状以流鼻涕、打喷嚏或鼻塞为主,并且多数患者能在一周左右内自愈。流感往往会引起全身性的症状,伴随有发热乏力、关节肌肉酸痛、咳嗽、呕吐等症状,且持续时间长。

医生建议,流感主要是通过空气、飞沫传播,家长和孩子要保持良好的个人及环境卫生,均衡饮食、适量运动、充足休息。日常生活中要勤洗手、每天开窗通风、多喝水。在流感高发期,尽量不到人员密集场所,体弱

者、老人和儿童应提前接种流感疫苗。如果市民遇到感冒身体不适,且无法区分感冒类别的情况,应及时就医。

据临淄区疾控中心疾控二 科科长叶红介绍,每年季节交替时,作为传染病防控的专业机构,临淄区疾控中心都会密切关注疫情动态,通过传染病布控系统加强对流感的动感监测。目前,在临淄区,流感暂时处于低发阶段,但是随着气温持续降低等因素,后期可能会迎来流感高发期。

临淄区加强企业职业卫生管理 "互联网+"培训 创新普法模式

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 潘卓)利用手机进行 职业健康知识培训、在线考试、 查询成绩……自今年6月以来, 临淄区卫生健康执法大队积极 推行"互联网+"教育培训管理 模式,为1500余名企业负责人 和职业卫生管理人员提供了随 时负地、灵活方便的培训学习

据了解,随着互联网技术 的不断发展,传统的集中式职 业健康培训逐渐无法适应形势 发展的需求。为了最大限度地 方便企业和从业人员学习培 训,降低培训成本,今年6月份 以来,临淄区卫生健康执法大 队委托专业网络信息服务公司 进行"网上培训考试平台"研 发,通过"临淄卫监"微信公众 号进行手机培训考试,培训平 台具备培训教材、在线学习、在 线考试、成绩查询等功能,不仅 创新了普法模式,还为广大企 业负责人和职业卫生管理人员 提供了随时随地、灵活方便的 培训学习机会。

临淄区卫生健康执法大队 负责人表示,学员可以充分利 用工作之余时间、碎片时间登录"临淄卫监"微信号或电脑端 学习职业健康知识,实现了培训空间和时间、培训内容和方式的灵活性和多样性,做到了"学习不出门,考证不花钱"。

进农家干农活 党员服务暖人心

11月16日,中国农业银行 临淄支行组织党员开展新时 代文明实践志愿服务活动。

党员们来到临淄区金山 镇米大油等慰问品,了解生产、法生 活情况,帮助困难群众,送生 活情况,帮助困难群众病活 果、收地瓜、整理土地干农搞活, 通过为民服务解难题,为牢记 提完党支部"不忘初心、牢记 使命"主题教育深入开展提供 生动实践。 记者 李鸿斐 通讯员 王继涛 摄影报道



晏婴路东延工程主路建成通车

临淄首条城市地下综合管廊投入使用

本报讯(记者 赵璐 通讯员 王衍强)近日,记者在临淄区住建局了解到,从11月18日起,晏婴路东延工程主路建成并正式通车,将有效缓解齐都路、晏婴路、临淄大道的交通压力。

据悉,晏婴路东延工程位于 临淄城区东部徐姚片区,是城区 内一条东西走向的城市次干路, 工程起点为齐都路,终点为临淄 大道,全长1240米。目前,道路 主干道和慢行一体道路已经全部建设完毕,正在进行最后的绿化工程,两侧绿化带正在加快各种苗木种植。

与其他的道路不同,晏婴路 东延工程是临淄区标准最高的 一条道路,全线采用海绵城市设 计理念,在绿化带里设置了透水 管及溢流口,主路两侧设置门洞 式路缘石、人行道铺装透水路 面。通过这一系列排水集水设 施,能够有效实现主路面慢行一体及10米绿化景观的雨水渗透。在极端天气情况下,多余的雨水通过溢流口排入市政管线,有效避免路面积水。这条路上还设计了临淄第一条城市地下综合管廊,管廊内部设置了电力、通信、自来水、中水4类管线,连通晏婴路两侧新建小区及所有平交道路管线,在今后的维护保养中避免了各种管线重复

施工维护的现象。管廊的投入使用,将大大便利后期徐姚片区新建小区线路使用及各社会管线的维护运营。

另外,晏婴路东延工程通车 后将有效缓解齐都路、晏婴路、 临淄大道的交通压力,大大缩短 市民去齐文化博物院、太公湖景 区的通行距离,为市民出行提供 了极大便利,有力地带动东部新 城的发展。

■ 简讯

为了保障困难群众温暖过 冬,临淄区民政局积极采取为 城市低保户发放现金补贴的方 式,切实减轻弱势群体经济负 担,把民政为民、民政爱民理念 落到实处。11月初,临淄区民 政局按照每户400元补贴标准, 为168户城市低保家庭发放供 暖补贴6.72万元。

赵璐 李春艳

今日L01-L04版 地址:临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218 编辑 刘金昌 美编 王涛 校对 孙双

独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室